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1. Zoznam použitých skratiek
s. r. o. Spoločnosť s ručením obmedzeným
SvalZ Spoločné vyšetrovacie a liečebné zložky
DPH Daň z pridanej hodnoty
IČO Identifikačné číslo organizácie
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2. Identifikačné údaje spoločnosti
ku dňu 31. 12. 2024

Obchodné meno: AGEL Clinic s. r. o.

Sídlo: Jelačičová 8, 821 08 Bratislava

IČO: 45 725 381

Deň zápisu: 18. 09. 2010

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným

Predmet podnikania
(činnosti) :

kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi
(maloobchod) alebo iným prevádzkovateľom živnosti
(veľkoobchod)
vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti prenájom
hnuteľných vecí
poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s
predajom na priamu konzumáciu
Správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu
voľných živností
Čistiace a upratovacie služby
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických,
spoločenských a humanitných vied
pracovná zdravotná služba
Sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb,
výroby
Prevádzkovanie športových zariadení a zariadení slúžiacich
na regeneráciu a rekondíciu
Administratívne služby
Reklamné a marketingové služby, prieskum trhu a verejnej
mienky
Poskytovanie služieb osobného charakteru
Činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických
poradcov
Výchova a vzdelávanie v oblasti ochrany práce - výchova a
vzdelávanie zamestnancov a vedúcich zamestnancov
Bezpečnostnotechnické služby Technik
požiarnej ochrany
Prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ústavnej zdravotnej
starostlivosti v rozsahu povolenia vydaného
príslušným orgánom
Prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej
zdravotnej starostlivosti v rozsahu povolenia vydaného
príslušným orgánom
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3. Správa konateľov
o podnikateľskej činnosti spoločnosti a o stave jej
majetku ku dňu 31. 12. 2024, ostatné nefinančné
informácie

AGEL Clinic s. r. o. ako špecializovaná nemocnica je zdravotnícke zariadenie, ktoré sa
špecializuje predovšetkým na liečbu ochorení pohybového systému. Operačné odbory
ortopédie, plastickej chirurgie a cievnej chirurgie sú doplnené ambulanciami, ktoré sú
zamerané na diagnostiku, liečbu a rehabilitáciu pohybového aparátu. Klienti, ktorí
vyhľadávajú naše služby sú prevažne z Bratislavy a priľahlých obcí. V tomto regióne pôsobia
viacerí štátni a súkromní poskytovatelia zdravotnej starostlivosti, ktorí sú spektrom výkonov
priamou konkurenciou pre kliniku

V roku 2024 bol zásadný v rámci uvedenia do prevádzky a postupného rozširovania kapacít
nového detašovaného pracoviska na Ďumbierskej 3/I – ďalej pracovisko Zelená Hôrka, kde
sa v priebehu roka podarilo spustiť do prevádzky viac ako 50 lôžok, ambulantnú časť a časť
robotickej a SvalZ-ovej rehabilitácie. Zariadenie postupne získalo zmluvy so všetkými
zdravotnými poisťovňami a implementovalo elektronický objednávací systém a systém
obsluhy klienta. Zároveň získalo akreditáciu výučbového pracoviska pre fyzioterapeutov
a ošetrovateľstvo. V decembri AGEL Clinic zároveň úspešne získalo certifikáciu SAK ako tretie
zariadenie siete AGEL a reakreditovalo ISO certifikácie.

Ostatné nefinančné informácie

a) Predpokladaný vývoj spoločnosti v roku 2025

V roku 2025 spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. bude pokračovať v rozvojových a
stabilizačných aktivitách. Najväčšou rozvojovou aktivitou je otvorenie následnej
rehabilitačnej starostlivosti a jej rozvoj. Vytvorenie kliniky rehabilitácie pod LFUK
a vytvorenie certifikačnej pracovnej činnosti v rámci Centra chirurgie ruky.

b) O skutočnostiach, ktoré nastali až po súvahovom dni a sú
významné pre naplnenie účelu výročnej správ

Ku dňu zostavenia tejto výročnej správy nenastali žiadne posúvahové udalosti, ktoré
by mali významný vplyv na údaje uvedené vo výročnej správe alebo účtovnej
závierke.
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c) Aktivity v oblasti ochrany životného prostredia a
pracovnoprávnych vzťahov

Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. dodržuje všetky nariadenia a vyhlášky vzťahujúce sa
k ochrane životného prostredia vyplývajúce z typu prevádzkovaných podnikateľských
aktivít. Ide hlavne o nakladanie s odpadmi. V roku 2024 mala organizácia uzatvorené
zmluvy s dodávateľskými spoločnosťami, ktoré zabezpečovali pravidelnú likvidáciu
akéhokoľvek vzniknutého odpadu, ak takéto zmluvy boli potrebné. Zamestnanci
spoločnosti sú pravidelne preškoľovaní v oblasti bezpečnosti práce, požiarnej
ochrany a ostatných predpisov súvisiacich s prevádzkou spoločnosti.

d) Aktivity v oblasti výskumu a vývoja

Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. nerealizuje vo vlastnej réžii žiadne výskumné ani
vývojové aktivity.

e) Nadobudnutie vlastných akcií alebo vlastných podielov

Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. v roku 2024 nenadobudla vlastné podiely.

f) Informácie o tom, či účtovná jednotka má alebo nemá pobočku či
inú časť obchodného závodu v zahraničí

Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. nemá pobočku ani inú časť obchodného závodu v
zahraničí.
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4. Návrh na vysporiadanie
hospodárskeho výsledku spoločnosti za rok 2024

Určené pre dozornú radu a jediného spoločníka v pôsobnosti valného
zhromaždenia spoločnosti

Konatelia spoločnosti AGEL Clinic s. r. o. navrhujú dozornej rade a jedinému spoločníkovi v
pôsobnosti valného zhromaždenia spoločnosti, aby dosiahnutá strata z hospodárenia
spoločnosti AGEL Clinic s. r. o. za rok 2024 vo výške 3 891 125,19 eur bola v celej výške
prevedená na účet 429 – neuhradená strata minulých rokov.

V Bratislave dňa 26.05.2025

Ing. Michal Pišoja, MPH, LL.M.
konateľ

MUDr. Jakub Rybár
konateľ
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5. Správa nezávislého audítora
k individuálnej účtovnej závierke za rok 2024
a individuálna účtovná závierka za rok 2024

Správa nezávislého audítora a individuálna účtovná závierka za rok 2024 sú prílohou tejto
výročnej správy.



Spoločnosť zo skupiny Ernst & Young Global Limited
Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o., IČO: 35 840 463, zapísaná v Obchodnom registri Mestského súdu Bratislava III, oddiel: Sro, vložka číslo: 27004/B a v zozname audítorov vedenom
Slovenskou komorou audítorov pod č. 257.

Ernst & Young Slovakia, spol. s. r.o.
Žižkova 9
811 02 Bratislava
Slovenská republika

Tel:  +421 2 3333 9111
www.ey.com/sk 

Správa nezávislého audítora

Spoločníkovi, dozornej rade a konateľom spoločnosti AGEL Clinic s. r. o.:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti AGEL Clinic s. r. o. („Spoločnosť“), ktorá obsahuje
súvahu k 31. decembru 2024, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému dátumu, a poznámky,
ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Spoločnosti k 31. decembru 2024 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on Auditing,
ISA). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť audítora za audit
účtovnej závierky. Od Spoločnosti sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015 o štatutárnom
audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej
len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora, relevantných pre
náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš
názor.

Iná skutočnosť

Spoločnosť nespĺňa veľkostné kritériá pre povinný audit účtovnej závierky v zmysle zákona o účtovníctve.
Pre audit účtovnej závierky sa rozhodla dobrovoľne.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu a osôb poverených spravovaním za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti Spoločnosti
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého
pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú
realistickú možnosť než tak urobiť.

Osoby poverené spravovaním sú zodpovedné za dohľad nad procesom finančného výkazníctva
Spoločnosti.



Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, vrátane názoru.  Primerané
uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný podľa medzinárodných
audítorských štandardov vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú.  Nesprávnosti môžu
vzniknúť v dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene
očakávať, že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov,
uskutočnené na základe tejto účtovnej závierky.

V rámci auditu uskutočneného podľa medzinárodných audítorských štandardov, počas celého auditu
uplatňujeme odborný úsudok a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Spoločnosti.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Spoločnosť prestane
pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti spôsobom,
ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iných záležitostí plánovaný rozsah a časový
harmonogram auditu a významné zistenia z auditu, vrátane významných nedostatkov v interných
kontrolách, ktoré identifikujeme počas nášho auditu.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné informácie vo
výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.



Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2024 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré
by sme mali uviesť.

6. júna 2025
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 257

Ing. Tomáš Baláž, štatutárny audítor
Licencia UDVA č. 1265
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AGEL Clinic s. r. o.
Poznámky individuálnej účtovnej závierky
Zostavenej k 31. decembru 2024

V poznámkach sa uvádzajú informácie, o ktorých sa účtovná jednotka dozvedela do dňa zostavenia
individuálnej účtovnej závierky a má pre tieto informácie obsahovú náplň ustanovenú týmto opatrením.
Obsahová náplň poznámok pozostáva z popisných informácií a číselných údajov podľa obsahovej
náplne.

1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

1.1. AGEL Clinic, s. r. o. (ďalej len „spoločnosť”) je spoločnosť s ručením obmedzeným. Spoločnosť
sídli na ulici Jelačičova 8, 821 08 Bratislava, Slovenská republika. Hlavným predmetom vykonávanej
činnosti je:

1. kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) alebo iným
prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod)

2. vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti
3. prenájom hnuteľných vecí
4. poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zdravotníckom zariadení ambulantnej starostlivosti a

zariadení na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore plastická chirurgia
5. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej starostlivosti – špecializovaná

ambulancia v odbore ortopédia, špecializovaná ambulancia v odbore reumatológia,
špecializovaná ambulancia v odbore fyziatria, balneológia a liečebná rehabilitácia,
špecializovaná ambulancia v odbore neurológia, špecializovaná ambulancia v odbore
anestéziológia a intenzívna medicína, špecializovaná ambulancia v odbore akupunktúra,
zariadenie na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore ortopédia, zariadenie
spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odbore fyziatria, balneológia a ličebná
rehabilitácia, stacionár v odbore vnútorné lekárstvo, prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia
ambulantnej starostlivosti – špecializovaná ambulancia v odbore ortopédia, špecializovaná
ambulancia v odbore reumatológia, špecializovaná ambulancia v odbore fyziatria, balneológia
a liečebná rehabilitácia, špecializovaná ambulancia v odbore neurológia, špecializovaná
ambulancia v odbore anestéziológia a intenzívna medicína, špecializovaná ambulancia v
odbore akupunktúra, zariadenie na poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore
ortopédia, zariadenie spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odbore fyziatria,
balneológia a liečebná rehabilitácia, stacionár v odbore vnútorné lekárstvo, ambulancia cievnej
chirurgie v špecializačnom odbore cievna chirurgia, oftalmologická ambulancia v
špecializačnom odbore oftalmológia, otorinolaryngologická ambulancia v špecializačnom
odbore otorinolaryngológia, ambulancia úrazovej chirurgie v špecializačnom odbore úrazová
chirurgia, ambulancia pracovného lekárstva v špecializačnom odbore pracovné lekárstvo,
algeziologická ambulancia v špecializačnom odbore algeziológia, ambulancia vnútorného
lekárstva v špecializačnom odbore vnútorné lekárstvo, kardiologická ambulancia v
špecializačnom odbore kardiológia, ambulancia pediatrickej kardiológie v špecializačnom
odbore pediatrická kardiológia, ambulancia telovýchovného lekárstva v špecializačnom odbore
telovýchovné lekárstvo, angiologická ambulancia v špecializačnom odbore angiológia,
ortopedická ambulancia v špecializovanom odbore ortopédia, v certifikovanej pracovnej činnosti
pediatrická ortopédia

6. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti – špecializovaná
nemocnica v odboroch ortopédia, anestéziológia a intenzívna medicína

7. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ústavnej zdravotnej starostlivosti – špecializovaná
nemocnica v odbore neurochirurgia

8. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej starostlivosti – špecializovaná
ambulancia v odbore neurochirurgia

9. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej starostlivosti – zariadenie na
poskytovanie jednodňovej zdravotnej starostlivosti v odbore chirurgia

10. prevádzkovanie zariadenia spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v odbore rádiológia
11. poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu
12. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti - ambulancia

všeobecného lekárstva v špecializačnom odbore všeobecné lekárstvo
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13. prevádzkovanie zdravotníckeho zariadenia ambulantnej zdravotnej starostlivosti - ambulancia
dopravnej zdravotnej služby

14. správa a údržba bytového a nebytového fondu v rozsahu voľných živností
15. čistiace a upratovacie služby
16. výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied

1.2. Účtovná závierka spoločnosti za predchádzajúce účtovné obdobie k 31. decembru 2023 bola
schválená valným zhromaždením spoločnosti dňa 29. októbra 2024.

1.3. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov a je zostavená ako riadna účtovná závierka.

1.4. Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL SK a.s., so sídlom
Ventúrska 1, Bratislava, ktorá má 100-percentný podiel na jej základnom imaní. Materská spoločnosť
AGEL SK a.s., je dcérskou spoločnosťou spoločnosti AGEL a.s., so sídlom Vrchlického 1350/102,
Košíře, Praha, Česká republika, a táto spoločnosť má 100-percentný podiel na jej základnom imaní.
Spoločnosť AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov
konsolidovaného celku. Spoločnosť AGEL SK a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za
spoločnosti skupiny AGEL so sídlom v Slovenskej republike.

Spoločnosť AGEL a.s., zostavuje konsolidovanú účtovnú závierku za všetky skupiny podnikov
konsolidovaného celku. Základné identifikačné údaje pre uloženie konsolidovanej závierky sú B 20225
v registri Mestského súdu v Prahe, Česká republika.

Spoločnosť AGEL Clinic s. r. o. je sesterskou spoločnosťou spoločností- Nemocnica AGEL Zvolen a.s.,
Nemocnica AGEL Krompachy s.r.o., Nemocnica AGEL Levoča a.s., Nemocnica AGEL Košice-Šaca
a.s., SILICEA s.r.o., Nemocnica AGEL Zlaté Moravce a.s., Nemocnica AGEL Levice s.r.o., Nemocnica
AGEL Komárno s.r.o., AGEL SSC a. s., Nemocničný holding a. s., CORNE, s. r. o., Práčovne a čistiarne
s.r.o. Nitra, Fakultná nemocnica AGEL Skalica a.s., Kardiocentrum AGEL s.r.o., AGEL Lab s.r.o., AGEL
Merea a.s., Lavaton s.r.o., AGEL Rádiológia s.r.o., Care Services s. r. o., Med Services s.r.o.,
Nemocnica AGEL Žiar nad Hronom a Banská Štiavnica s.r.o., Poliklinika AGEL Žiar nad Hronom s. r.
o., Nemocnica Banská Štiavnica, a.s., AGEL Mammacentrum sv. Agáty a. s., LAME, s.r.o., Vzdelávací,
vedecký a výskumný inštitút AGEL n.o., Rehabilitačná nemocnica AGEL Hlohovec s.r.o., Diagnostické
centrum AGEL Hlohovec s. r. o., ktoré sú dcérskymi spoločnosťami spoločnosti AGEL SK a.s..

1.5        Informácie o počte zamestnancov:

Názov položky Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
účtovné obdobie

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 136 113

2. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI

2.1. Spoločnosť neposkytla záruky ani iné zabezpečenia pre členov štatutárneho orgánu, dozorného
orgánu a iného orgánu účtovnej jednotky.

2.2. Spoločnosť neposkytla pôžičky členom štatutárneho orgánu, dozorného orgánu ani iného
orgánu účtovnej jednotky.
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3. INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH

3.1. Účtovná závierka bola zostavená podľa Zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení
neskorších predpisov za predpokladu nepretržitého trvania jej činnosti.

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s
postupmi účtovania pre podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Účtovníctvo sa vedie v
peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j. v eurách. Počas účtovného obdobia nenastala zmena
účtovných zásad a účtovných metód.

a) Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok

Nakupovaný dlhodobý majetok sa oceňuje v obstarávacích cenách, ktoré zahŕňajú cenu obstarania,
náklady na dopravu, clo a ďalšie náklady súvisiace s obstaraním.

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame
materiálové a mzdové náklady a výrobné režijné náklady.

Dlhodobý majetok obstaraný iným spôsobom:

 Dlhodobý majetok nadobudnutý bezodplatne- reálnou hodnotou.
 Majetok novozistený pri inventarizácii a v účtovníctve doteraz nezachytený- reálnou hodnotou

Náklady na technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku zvyšujú jeho obstarávaciu cenu.
Opravy a údržba sa účtujú do nákladov.

Odpisovanie

Dlhodobý majetok sa odpisuje do nákladov počas predpokladanej doby životnosti príslušného majetku.
Predpokladaná  doba používania, metóda odpisovania a odpisová  sadzba sú  stanovené pre jednotlivé
skupiny dlhodobého majetku  nasledovne:

Predpokladaná
doba používania

Ročná odpisová
sadzba

Metóda
odpisovania

Softvér 5 – 12 rokov 20 – 8,3 % rovnomerná

Oceniteľné práva - - -

Goodwill 19 rokov 5 % rovnomerná

Ostatný dlhodobý nehmotný majetok - - -

Budovy a stavby 40 – 60 rokov 2,5 – 1,67 % rovnomerná

Kancelárska a IT technika 3 – 20 rokov 33,3 – 5 % rovnomerná

Nábytok 10 – 15 rokov 10 – 6,67 % rovnomerná

Technológie 10 – 40 rokov 10 – 2,5 % rovnomerná

Zdravotnícke prístroje 4 – 15 rokov 25 – 6,67 % rovnomerná

Dopravné prostriedky 6 – 8 rokov 16,67 – 12,5 % rovnomerná

Inventár 5 – 10 rokov 20 – 10 % rovnomerná

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty dlhodobého majetku sa tvorí opravná položka vo
výške rozdielu jeho zistenej úžitkovej hodnoty a zostatkovej hodnoty.
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b) Finančný majetok

Krátkodobý finančný majetok tvoria ceniny, peniaze v hotovosti a na bankových účtoch.

c) Zásoby

Nakupované zásoby sú ocenené obstarávacími cenami s použitím metódy váženého aritmetického
priemera. Obstarávacia cena zásob zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s ich obstaraním
(náklady na prepravu, clo, provízie, atď.). Prijaté zľavy, diskonty, rabaty znižujú obstarávaciu cenu
zásob.

Zásoby krvi a krvných výrobkov sú ocenené na sklade v zmysle cien transfúznych liekov, podľa
Opatrenia Ministerstva zdravotníctva SR č. 07045-46/2018-OL, ktorým sa ustanovuje rozsah regulácie
cien v oblasti zdravotníctva.

Nakupovaný tovar – obstarávacou cenou. Pri úbytku rovnakého druhu zásob sa používa vážený
aritmetický priemer. Do vedľajších nákladov vstupuje clo, prepravné a provízie.

V prípade prechodného zníženia úžitkovej hodnoty zásob sa tvorí  opravná položka.

d) Pohľadávky

Pohľadávky sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou. Ocenenie pochybných pohľadávok sa
upravuje na ich realizovateľnú hodnotu opravnými položkami.

Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, tvorí sa opravná položka, ktorá
predstavuje rozdiel medzi menovitou a súčasnou hodnotou pohľadávky

e) Náklady budúcich období a príjmy budúcich období

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným
obdobím.

f) Záväzky

Dlhodobé i krátkodobé záväzky sa vykazujú v menovitých hodnotách.

g) Rezervy

Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík
alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. Spoločnosť vytvára rezervu na
nevyčerpané dovolenky vrátane poistného, rezervu na odchodné, rezervu na zamestnanecké odmeny,
rezervu na nevyfakturované dodávky a služby na zostavenie a overenie účtovnej závierky. Ku dňu, ku
ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa posudzuje ich výška a odôvodnenosť.

h) Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa oceňujú ich menovitou hodnotou, pričom sa
vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným
obdobím.
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i) Vlastné imanie

Vlastné imanie sa skladá zo základného imania, iných kapitálových fondov, oceňovacích rozdielov,
zákonného rezervného fondu a výsledku hospodárenia v schvaľovacom konaní.

Základné imanie spoločnosti sa vykazuje vo výške zapísanej v obchodnom registri mestského súdu.
Prípadné zvýšenie alebo zníženie základného imania na základe rozhodnutia valného zhromaždenia,
ktoré nebolo ku dňu účtovnej závierky zaregistrované, sa vykazuje ako zmeny základného imania.
Ostatné kapitálové fondy sú tvorené peňažnými vkladmi nad hodnotu základného imania.

j) Transakcie v cudzích menách

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na eurá referenčným výmenným kurzom určeným a
vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci
dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Peňažné aktíva a pasíva vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú kurzom platným ku dňu zostavenia
účtovnej závierky. Vzniknuté kurzové rozdiely sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát.

Kúpa a predaj cudzej meny sa prepočítava na euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo
predané.

k) Výnosy

Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky
(rabaty, bonusy, skontá, dobropisy a pod.). Tržby sú účtované ku dňu splnenia dodávky alebo služby.

Výnosy spoločnosti tvoria najmä tržby z poskytovania ústavnej a ambulantnej starostlivosti. Výnosy z
poskytovania zdravotnej starostlivosti sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté.

l) Finančný lízing

Spoločnosť účtuje o finančnom lízingu tak, že majetok obstaraný formou finančného lízingu je
aktivovaný v deň prijatia predmetu lízingu v ocenení rovnajúcom sa istine. Lízingové splátky sú
rozdelené medzi finančný náklad a zníženie nesplateného záväzku t.j. istinu. Finančný náklad sa účtuje
do nákladov pri zachovaní vecnej a časovej súvislosti.

Majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov počas doby trvania lízingovej
zmluvy. Nájomné za majetok obstaraný formou operatívneho lízingu sa účtuje do nákladov rovnomerne
počas doby trvania zmluvy o prenájme.

m) Daň z príjmu

Náklad na daň z príjmov sa počíta pomocou platnej daňovej sadzby z účtovného zisku upraveného
o trvalé alebo dočasne daňovo neuznateľné náklady a nezdaňované výnosy. Odložené dane (odložená
daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok)  sa vzťahujú na:

 dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou
v súvahe a ich daňovou základňou,

 možnosti umorovať daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú
stratu od základu dane v budúcnosti,

 možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období.

n) Opravy chýb minulých účtovných období

Spoločnosť v bežnom účtovnom období neúčtovala o oprave významných chýb minulých období .
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4. INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT

4.1.     Goodwill

Spoločnosť účtuje o goodwille, ktorý vznikol v roku 2022 kedy spoločnosť odkúpila časť podniku od
spoločnosti Ružinovská poliklinika, a.s. pod názvom „Chronicare“. Na základe precenenia jednotlivých
položiek majetku pri kúpe časti podniku vznikol kladný goodwill. Goodwill je odpisovaný rovnomerne
počas 19 rokov v súvislosti s budúcim zvýšením ekonomických úžitkov z nadobudnutého majetku pri
zlúčení.

K 31. decembru 2023 nenastali žiadne udalosti a neboli zistené žiadne skutočnosti v súvislosti
s goodwillom, ktoré by naznačovali iné než dočasné zníženie ich hodnoty.

S účinnosťou od 01.06.2024 spoločnosť odkúpila časť podniku od spoločnosti MDclinic a.s. Na základe
precenenia jednotlivých položiek majetku pri kúpe časti podniku vznikol kladný goodwill. Goodwill je
odpisovaný rovnomerne počas 19 rokov v súvislosti s budúcim zvýšením ekonomických úžitkov
z nadobudnutého majetku pri zlúčení.

4.2    Informácie o záväzkoch

Názov položky Bežné účtovné obdobie
Bezprostredne

predchádzajúce účtovné
obdobie

a) Celková suma záväzkov so
zostatkovou dobou splatnosti dlhšou
ako päť rokov

0,00 0,00

b) Celková suma zabezpečených
záväzkov 0,00 0,00

Spoločnosť neeviduje záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako päť rokov ani záväzky
zabezpečené.
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5. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Podmienené záväzky

Účtovná jednotka neeviduje žiadne podmienené záväzky, ktoré mohli vzniknúť v dôsledku minulých
udalostí.

Daňové priznania zostávajú otvorené a môžu byť predmetom kontroly počas obdobia piatich rokov.
Skutočnosť, že určité obdobie alebo daňové priznanie vzťahujúce sa na toto obdobie bolo kontrolované,
nemá vplyv na vylúčenie tohto obdobia z prípadnej ďalšej kontroly počas obdobia piatich rokov. V
dôsledku toho sú k 31. decembru 2024 daňové priznania spoločnosti za roky 2019 až 2023 otvorené a
môžu sa stať predmetom kontroly.

Podmienený majetok

Účtovná jednotka neeviduje žiaden podmienený majetok, ktorý mohol vzniknúť v dôsledku minulých
udalostí.

Podsúvahové účty

Položka 2024 2023
Prenajatý majetok 244 362 229 347
Majetok v nájme (operatívny prenájom)
Majetok prijatý do úschovy
Pohľadávky z derivátov
Záväzky z opcií derivátov
Odpísané pohľadávky
Pohľadávky z leasingu
Záväzky z leasingu
Iné položky 211 577 153 038

6. UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA

Po 31. decembri 2024 nenastali také udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie
skutočností uvádzaných v tejto účtovnej závierke.
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